
Ata da 1ª reunião Ordinária do Colegiado do PPGGBM no dia 

primeiro de agosto de 2012 

 

 Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e doze reuniram-se os 

professores e alunos vinculados ao PPGGBM (Ana Dumans, Cleonice Alves Bento, 

Eduardo Nogueira, Rafael Gonçalves, Vera Bittencourt , Patrícia C. dos Santos e Thais 

Ferreira) para deliberar sobre os seguintes temas:  i) aprovação da ata da 3o reunião 

extraordinária do PPGGBM; ii) eleição do vice-coordenador do PPGGBM, candidata: Landi 

Costilla; iii) avaliação do último processo seletivo;  iv) criação da comissão do edital do próximo 

processo seletivo; (v) criação da comissão do manual do aluno; vi) data da pré-matricula e 

documentos necessários; vii) demandas do PPGGBM para a reunião com o reitor do dia 02 de 

agosto as 10hs; viii) assuntos gerais. A ata da 3o reunião extraordinária do PPGGBM foi 

aprovada por unanimidade pelos presentes. A Profª Landi Costilla foi eleita como vice-

coordenadora do PPGGBM por unanimidade pelos presentes. O Prof. Rafael pediu a palavra 

para discutir os assuntos do processo seletivo do mestrado. Ele sugeriu uma reavaliação da 

prova de título. Foi aprovada a criação da comissão para elaboração do novo edital com a nova 

tabela de pontuação do currículo Lattes. Foi sugerido que se use o banco de dados dos alunos 

das seleções anteriores para a formulação da tabela de pontuação do currículo Lattes. Farão 

parte desta comissão os profs. Cleonice, Eduardo, Patrícia, Rafael e Vera. A reunião dessa 

comissão foi marcada dia 09 de agosto às 14h30. A minuta de edital discutido nessa reunião 

será submetida ao colegiado para aprovação. Foi aceito a criação do manual do aluno, que 

será elaborado pela discente Thaís e o prof. Eduardo. A primeira reunião desta comissão será 

no dia 14/8 às 14hs. A proposta do manual será submetida à avaliação/aprovação pelo 

colegiado. Ficou definida a data da pré-matrícula se a greve não terminar ou matrícula se 

terminar a greve para a semana de 03 a 06 de setembro das 14 às 16 horas, o alunos terão que 

apresentar no ato da matrícula os seguintes documentos: Lattes atualizado e cadastrado no 

CNPq com o link, diploma ou declaração de conclusão de graduação, CPF, Identidade, 

comprovante de residência, certificado de reservista se for do sexo masculino, título de eleitor 

com comprovante de votação, original e cópia de todos os documentos que serão 

autenticados pela secretaria Rose no momento da matricula. Foi confirmada a reunião para o 

dia dois de agosto, com o reitor Jutuca. Foi discutido três grandes prioridades para o PPGGBM: 

(i) a obtenção da dedicação exclusiva para a profª Patricia Costa, (ii) a obra para o espaço 

conseguido pelas profª Cleonice Bento, Landi Costilla e Vera Bittencourt no departamento de 

Anatomia, (iii) a obtenção de um novo espaço para a implementação do laboratório da profª 

Claudia Aiub e (iv) a obtenção de novos espaços para ampliação do laboratório  de Interação 

Planta Microorganismo do prof. Eduardo Nogueira.  

 

 

 

 



Para essa reunião foi escolhido um professor representante de cada departamento que 

compõe o PPGGBM: Eduardo Nogueira do Departamento de Genética e Biologia Molecular, 

Patricia Costa do Departamento de Ciências Fisiológicas, Rafael Gonçalves do Departamento 

de Bioquímica e Vera Bittencourt do Departamento de Microbiologia e Parasitologia. Nada 

mais havendo a tratar, eu, Eduardo de Matos Nogueira, lavrei e assinei esta ata. 

 


